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1) Sia X uno spazio topologico e sia ∼ una relazione d’equivalenza su X. Dimostrare
che A ⊂ X/∼ è chiuso se e solo se π−1(A) è chiuso in X, dove π è la mappa quoziente.

2) Dimostrare che [0, 1]× [0, 1] ∼= B2, cioè che il quadrato è omeomorfo al disco.

3) Descrivere esplicitamente un’immersione T 2 ↪→ R3.

4) Sia X = A1 ∪ A2 con A1 e A2 chiusi non vuoti in X, e poniamo A = A1 ∩ A2.
Consideriamo due applicazioni continue f1 : A1 → Y e f2 : A2 → Y e supponiamo
che f1|A = f2|A. Dimostrare che esiste un’unica applicazione continua f : X → Y
tale che f|Ai

= fi per i = 1, 2.


